様式第２号（要項第６条関係）
誓 約 書誓約書
　鯖江市お試しショップへの出店に当たり、下記の事項を遵守することを誓約します。

記

１　お試しショップの出店に当たり、関係法令および鯖江市お試しショップ事業実施要項を遵守するとともに、許認可が必要な業種で使用する場合には、開始までに必要な許認可を得ます。
２　私は、鯖江市暴力団排除条例（平成２３年鯖江市条例第１０号）に規定する暴力団、暴力団員、それらの利益となる活動を行う者およびこれらの者と密接な関係を有する者ではありません。

３　鯖江市お試しショップ事業実施要項第１３条に従い、適切に施設を管理し、事業終了時には速やかに原状に回復し、市の点検を受けます。
４　お試しショップの使用期間中、施設の開錠・施錠について責任を持って行います。また、鍵の複製は行いません。
５　前２号を遵守できないときは、鯖江市お試しショップ事業実施要項第１７条の規定による決定の取り消しに異議なく応じます。
　　令和　　年　　月　　日

鯖江市長　殿
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（署名または記名押印）
