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（公印省略）

介護人材の確保等に関するアンケート調査の実施について(依頼)
　平素、鯖江市の介護保険事業および高齢者福祉事業に特段の御理解を賜り、厚くお礼申し上げます。

　鯖江市では介護人材の確保・定着に係る施策の検討を行っていきたいと考えており、市内介護保険事業所における介護人材の確保等の現状と課題などの把握を行うとともに、各事業所における介護人材の確保等の調査を実施させていただきます。

　つきましてはお忙しいところお手数ですが、鯖江市公式ホームページからアンケート調査票をダウンロードのうえ、貴事業所の現状等について御回答をいただき、4月5日(金曜日)までに下記担当までご返信いただきますよう、お願いいたします。

　なお、本回答につきましては、前記のとおり、人材確保対策に向けた検討資料として活用するものであり、また御回答いただいた事業所の名称はいかなる場合も非公表とし、他の目的には使用しないことを申し添えます。　
アンケート調査票掲載ページ

本調査のアンケート調査票は、鯖江市公式ホームページ＞健康・福祉＞高齢者福祉・介護保険＞介護保険＞介護人材の確保等に関するアンケート調査についてに掲載しています。
留意事項

　回答はサービス事業所ごとにお願いします。

集計のためにExcelファイル内に設定した式が壊れる可能性があるので、行・列・セルは、追加・削除しないでください。
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